
NEWSLETTER IS/STAG 2025, PROSINEC I (ZA OBDOBÍ 13. 11. - 28. 11.)

Vážení administrátoři a uživatelé IS/STAG, dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru se
shrnutím novinek, změn i oprav za poslední dobu. Newsletter je k dispozici  i jako .online PDF

ODVOLÁNÍ STUDENTŮ A UCHAZEČŮ

V E-přihlášce v sekci  a na stránce Moje studium /  v portálu studentaPísemnosti Nahlížení do spisu
mohou uchazeči a studenti . Otevře se tím podstránka, kde je možné specifikovat rozsah apodat odvolání
odůvodnění odvolání, připojit soubory jako přílohy, uložit odvolání jako rozpracované i odvolání závazně
podat. Zároveň dokud není vydáno druhoinstanční rozhodnutí, může student či uchazeč vzít své odvolání
zpět. Aby byla tato funkce k dispozici, musí ji administrátor nejprve povolit nastavením parametru
ODVOLANI_POVOLENI na "A".

Když student nebo uchazeč provede podání nebo zpětvzetí odvolání, je mu vydáno nově vzniklé 
, které je následně vloženo do jeho spisu. Tento doklad byl vytvořen naosvědčení o digitálním úkonu

základě §5 zákona č.12/2020 Sb. (zákon o právu na digitální služby a o změně některých zákonů) a bude
do budoucna vydáván studentům a uchazečům i při jiných akcích, o kterých je třeba poskytovat doklad, ale
bylo by složité a zbytečné vytvářet zcela samostatný dokument. Aby funkce osvědčení o digitálním úkonu
(a tedy i funkce odvolání) fungovala, musí .ji nejprve administrátor nastavit
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DOKTORANDI, KTEŘÍ ZAPOČALI VÍCE STUDIÍ VE STEJNÝ DEN

Pravděpodobně všechny školy již mají stažená data ze SIMS, a tak jsme napsali kontrolu, zda existují
doktorandi, kteří na jiném studiu začali studovat ve stejný den jiné doktorské studium. V budoucnu by toto
mělo být hlídáno a vyhodnocováno ze strany SIMS, ale zatím to tak není. VŠ bude na SIMS hlásit za každé
studium, zda si na něm doktorand o stipendium: nežádal / žádal / žádal a vzal žádost zpět. SIMS poté
přepočte všechna doktorandova studia na všech školách, vyhodnotí je a škole vrátí příznak, zda doktorand
má na konkrétním studiu na doktorské stipendium nárok. To SIMS zatím nedělá. IS/STAG zatím sleduje
jen studia, kde doktorand začal studovat na jiném doktorském studiu dříve. Ale studia, kde student začal
studovat ve stejný den necháváme a zatím na ně jen školy upozorňujeme. Škola se musí s doktorandem
dohodnout, zda nepožádal o stipendium i někde jinde, protože IS/STAG o tom nic neví.

Celkem je na školách používajících IS/STAG 6 doktorandů, kteří začali studovat na jiném doktorském
studium ve stejný den:
- UPOL - 3 - zatím nepožádali o doktorské stipendium,
- UTB - 1 - zažádal o doktorské stipendium, ale nestuduje prezenční formu studia, takže stipendium
nedostane,
- UTB - 1 - zatím nepožádal o doktorské stipendium,
- ZČU - 1 - zažádal o doktorské stipendium, ale nestuduje prezenční formu studia, takže stipendium
nedostane.

Administrátoři na příslušných školách byli informováni o osobních číslech příslušných studentů, aby mohli
případně upozornit příslušné fakulty či centrální pracoviště, které stipendia vyplácí.



Dokud SIMS nebude tento údaj vracet, můžete použít novou Automatickou zprávu ("spammer"), kterou
jsme připravili pro administrátory. Zpráva má název "Doktorandi žádající o stipendium s jiným studiem
započatým ve stejný den" a upozorní jen na doktorandy ve stavu žádosti o stipendium nebo čeká se na
rozhodnutí referentky nebo již referentka stipendium schválila. Neupozorňuje tedy na takové studenty se
žádostmi o stipendium nacházející se v jiných stavech ani na studenty, kteří si žádost o doktorské
stipendium nepodali. Automatické zasílání si mohou nastavit administrátoři v aplikaci Moje

.výuka / Automatické zprávy

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - Moje studium / Moje údaje465767
Z informace o poplatcích odebrán napevno uvedený starý text, který říká studentům, že jim bude zasláno
rozhodnutí do vlastních rukou.

RT  - Moje studium / Nahlížení do spisu, E-přihláška / Písemnosti448367
Přidání možnosti Odvolání.

RT  - Osvědčení o digitálním úkonu459299
Přidání nového reportu "Osvědčení o digitálním úkonu", které se aktuálně vydává při podání a zpětvzetí
Odvolání.

RT  - IS-STAG / Smlouvy465625
Doplněna kontrola, zda je před schválením smlouvy u všech podmínek pro studijní nebo výukovou stáž
vyplněn alespoň jeden jazyk.

RT  - Moje výuka / Informace o uživateli a jeho rolích v IS/STAG464302
Do portletu doplněna možnost vložení obrázku s podpisem pro prorektora uvedeného v parametru
POTVRZ_STUD_UCITIDNO_PODPIS.

RT  - IS/STAG / ECTS smlouvy a granty439377
Přidání modrého textu EWP ve smlouvě k údajům Označení smlouvy a Platnost smlouvy (funkční tlačítka
pro změnu stavu EWP smlouvy).

RT  - Zobrazení rozvrhů465221
Úprava exportu požadavků na rozvrh do PDF, přidání celosemestrální poznámky.

RT  - IS/STAG / ECTS příjezdy / Předměty461627
Přidáno zvýraznění prázdných znaků ve zkratce a názvu předmětu v tabulce "Předměty přijímací
instituce".

RT  - Moje studium / Moje údaje / Stipendia studenta (S031)464880
Přidán parametr UBYTSTIP_ZADOST_VAROV_DATUM_DO, je používán u žádostí o ubytovací stipendium.

RT  - Webové služby464525
Podpora pro dva elektronicky podepisující uživatele u modulu reportů, formulářů HKxxx a podobně.
V modulu WS implementováno do konektoru na externí software QSign, do dalších míst ve STAGu bude
implementováno následně.

RT  - Potvrzení o studiu462938
Nový parametr Tisknout obrázek podpisu vytiskne vpravo nad "Razítko, podpis" obrázek podpisu. Musí
být nastavený parametr POTVRZ_STUD_UCITIDNO_PODPIS a vložený obrázek pro osobu uvedenou
v parametru.

WINDOWS KLIENT

RT  - ES0010 (15.37) Záložka Os. údaje464390
Pokud je zapnutá aktualizace os. údajů z ROBu a škola má parametrem ISZR_ZAMEZIT_ZMENE
nastaveno, že některé z těchto údajů nechce povolit v IS/STAG měnit, jsou podbarvené zeleně a není
povolená jejich změna.
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RT  - HK0010 (5.20) Balík oprav a úprav464525
Možnost vložit další podepisující osobu, omezení tlačítka pro lokální generování.

RT ,  - HK0030 (5.20) Balík oprav a úprav464525 464819
Možnost vložit další podepisující osobu, omezení tlačítka pro lokální generování.

DATABÁZE

RT  - Doplnění domény SPIS_KDE_ZOBRAZIT464775
Do domény SPIS_KDE_ZOBRAZIT se přidávají nové hodnoty.

RT  - Nová položka tabulky SPIS_TYPY_DOKUMENTU465207
Přidává se numerická položka - PORADI, Přednastavení typu dokumentu se pak řídí tímto praametrem.

RT  - HK-parametry464525
Možnost vložiit další podepisující osoby.

RT  - Nová položka tabulky DOKTORANDI_PRIJMY465365
Přidána se položka - IDENTIFIKATOR - K propojení databází IS/STAG se systémy pro evidenci
doktroských příjmů.

PORTÁL - OPRAVY CHYB

RT  - Uchazeč / E-přihláška465823
Oprava chyby s přílohami v e-přihlášce, pokud byly nakonfigurovány s ohledem na kód rozhodnutí nebo
občanství uchazeče.

RT  - Globální465395
Opravy překlepů na různých místech.

RT  - IS/STAG / ECTS smlouvy a granty435092
Oprava dvojitého zobrazení příznaku EWP položek.

RT  - Moje výuka / Člen státnicové komise465260
Hlasování o výsledku SZZ, vyhodnocení parametru ESTATNICE_PRO_TYPY_STUDIA se provádělo proti
pracovišti přihlášeného uživatele (možnost hlasování tak závisela na pracovišti uživatele). Upraveno na
vyhodnocení proti pracovišti uvedenému přímo u komise.

RT  - Uchazeč / E-přihláška465328
E-přihláška, chyba při zobrazení dlaždic při výběru přijímacích oborů.

RT  - Moje výuka / Rozvrh a předměty / Předměty učitele / Výskyt výuky464520
Oprava ve formuláři pro hromadné nastavení změn ve výskytu výuky.

RT  - Grafický editor rozvrhu388777
Oprava situace, kdy je velmi široce rozkročen semestr per-fakulta (parametry
ROZVRHAR_xS__TYDEN_MIN / MAX).

DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - Změna proběhlých akcí463462
Rozvolnění parametru CASOPROSTOR_ZMENY_V_MINULOSTI pro roli Administrátor.

RT ,  - HK-parametry465738 465583
Seznam doktorandů - přidán filtr přes jazyk stud. programu a výstupní položka PROGRAM_GARANT.

RT  - Předdefinované dotazy465601
V ES0010 přidána možnost vybrat studenty - sportovní reprezentanty a osoby, které nejsou evidované
v ROB.
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WINDOWS KLIENT - OPRAVY CHYB

RT  - PZ0020 (4.04) Výpočet částky vzorcem464911
Doplnění roku předpisu pro korektní výpočet částky vzorcem.

RT ,  - HK0020 (5.20) Balík oprav a úprav464525 464819
Možnost vložit další podepisující osobu, omezení tlačítka pro lokální generování.

RT ,  - SS0020 (3.34) Náhled na písemnost453589 465427
Oprava náhledu na písemnost do spisové služby.

RT  - ES0120 (7.00) Kontrola kroužku465197
Opravena kontrola počtu akcí daného typu pro zápis nastavených u předmětu oproti počtu akcí
nastavených pro kroužek.

RT  - SS0020 (3.35) Oprava filtrování465577
Opravena možnost filtrování přes položku Založeno.

WINDOWS KLIENT - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - ES0030 (3.01), ES0040 (4.01), ES0070 (3.01), ES0120 (6.01), ES0140 (5.01),463038
ES0150 (4.01), ES0151 (2.01), ES0170 (4.01), OP0010 (6.20) Seznam studijních programů
Standardně jsou vybrány pouze platné stud. programy, byla upravena velikost položek.

KDYŽ NEBUDU OPTIMISTICKÝ JÁ – TAK KDO?

Potřebuji to pro svou profesi. Musím to mít. Když nebudu optimistický já – tak kdo? Je to moje práce.
Budoucnost musí být vždycky lepší než minulost. Jinak nemůžu být designérem. 
[...] 
Říkám, že svět můžeme zachránit. Udělat ho udržitelnějším, dostupnějším – každý bude moct řídit, i ti, co
na to dnes nemají. Chci žít v dobrém a pozitivním světě a promítnout to do aut.

Andreas Mindt
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